



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя главы администрации города Ростова-на-Дону**



В Главном следственном управлении СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя главы администрации города Ростова-на-Дону Сергея Кузнецова. Ему предъявлено обвинение в халатности и служебном подлоге (ч. 2 ст. 293, ч. 1 ст. 292 УК РФ).

Следствием установлено, что Кузнецов, будучи осведомленным о прогнозируемых 30 июня 2016 года в городе Ростове-на-Дону сложных гидрометеорологических явлениях, не принял мер к проведению необходимых мероприятий, направленных на максимально возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайной ситуации. Результатом этого стала смерть 14-летней девочки от утопления в потоке ливневой воды, причинение тяжкого вреда здоровью мужчины от отравления угарным газом в заблокированном наводнением автомобиле, а также



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16-летнему подростку - от травмы вследствие обрыва электрических проводов. С целью избежать ответственности Кузнецов фальсифицировал протокол внеочередного собрания возглавляемой им комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для передачи в суд.

*14 Марта 2022*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1664051>